

Приложение 1

УТВЕРЖДЕНО

Приказом ООО «Тэлко»

от «18» февраля 2019г. № 16-П

Общество с Ограниченной Ответственностью «Тэлко» (ООО «ТЭЛКО»)
 ИНН 7802160570, КПП 781301001, ОГРН 1027801582808,
 197022, г. Санкт-Петербург, ул. Профессора Попова, д.37, лит."Щ", офис 208,
 тел.8 (812) 602-24-20

УТВЕРЖДЕНО

Приказом ООО «Тэлко»

от «18» февраля 2019г. № 16-П

КОДЕКС ДЕЛОВОЙ ЭТИКИ ПОСТАВЩИКОВ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ТЭЛКО»

1. Цель Кодекса

В рамках нашей коммерческой деятельности нам требуется большое количество поставщиков, сервисных компаний и субподрядчиков. Поддержание открытого взаимодействия, соблюдение договоренностей и достижение взаимного доверия являются важными факторами не только для нашего успеха, но и для успеха наших поставщиков. Мы выбираем наших поставщиков по объективным основаниям, и личные причины не могут оказать влияния на наши предпочтения. Поставщики должны отвечать требованиям Общества с ограниченной ответственностью «Тэлко» (далее - компания Тэлко) в отношении качества, надежности, цены, способности реализовать обещанные возможности и стиля работы.

2. Область применения Кодекса

В настоящем Кодексе изложены принципы, которые компания Тэлко соблюдает в странах своего присутствия. Компания Тэлко ожидает от своих поставщиков соблюдения данных принципов в своей деятельности в отношении компаний Тэлко, их собственных сотрудников и поставщиков, а также третьих лиц. Компания Тэлко требует от всех поставщиков внимательно ознакомиться с данными принципами и соответствующим образом скорректировать свою деятельность.

3.Юридическая и предпринимательская ответственность

3.1.Соблюдение законодательства

Наши поставщики обязуются соблюдать действующие законы и нормативные акты, а также нормативные акты, касающиеся международных прав человека, трудовых прав и вопросов охраны окружающей среды. Мы поощряем соблюдение нашими поставщиками

принципов, изложенных в настоящем документе, и следим за их деятельностью в этом отношении.

3.2. Конфликты интересов

Поставщики обязуются избегать любых конфликтов интересов и ситуаций, которые могут привести к конфликту интересов в их деятельности с участием компании Тэлко. Конфликт интересов возникает, когда представитель поставщика преследует личную выгоду для себя, друга или члена семьи, выступая в своей роли представителя поставщика. Поставщики заверяют компанию Тэлко, что их компаний ни прямо, ни косвенно не принадлежат сотрудникам компании Тэлко или их близким родственникам, и что такие лица не имеют никакой иной прямой заинтересованности в компании-поставщике.

3.3.Коррупция, взяточничество и т. п.

Все формы коррупции, взяточничества, отмывания денег и незаконной торговли строго запрещены. Поставщики не должны давать или получать взятки или осуществлять другие незаконные платежи для начала или продвижения бизнеса. Мы не проводим никаких представительских мероприятий, не предлагаем и не принимаем подарков или льгот, которые могут (согласно разумному допущению) повлиять на принятие наших деловых решений или которые выходят за рамки общепринятых представительских расходов.

3.4.Технический регламент ЕС «Порядок государственной регистрации, экспертизы, лицензирования и регулирования оборота химических веществ»

Мы также ждем от всех поставщиков, доставляющих продукцию в Европу или в пределах ЕС, соблюдение Технического регламента ЕС «Порядок государственной регистрации, экспертизы, лицензирования и регулирования оборота химических веществ» (ЕС № 1907/2006/ЕС) при доставке продукции.

4.Экологическая ответственность

4.1. Устойчивое развитие

Захита окружающей среды и содействие устойчивому развитию имеют большое значение для компании Тэлко. Поставщики должны стремиться укрепить положительное и ограничить отрицательное влияние их деятельности и цепочки поставок на окружающую среду и общество, разрабатывая планы по защите окружающей среды, в которых основное внимание уделяется вопросам влияния на окружающую среду. Поставщики обязаны обеспечить получение, поддержку в актуальном состоянии и соблюдение руководства по отчетности по всем необходимым разрешениям и регистрационным документам природоохранных органов.

4.2.Безопасная рабочая среда

Поставщики обязуются обеспечивать безопасные условия труда и благоприятную для здоровья рабочую среду для своих сотрудников. Поставщик обязуется отвечать минимальным требованиям к рабочей среде, установленным местными законами и нормативными актами. Необходимо предотвращать несчастные случаи и производственные травмы.

5. Социальная ответственность

5.1. Справедливое и равное обращение

Поставщики обязуются поддерживать и уважать провозглашенные на международном уровне права человека и относиться к своим сотрудникам справедливо, одинаково и с уважением. Компания Тэлко не приемлет никаких форм дискриминации, запугивания или преследования.

5.2. Детский и принудительный труд

Компания Тэлко выступает против использования детского труда. Под «детским трудом» понимается работа, выполняемая ребенком в возрасте до 15 лет. Ни одна форма труда не должна быть связана с какой-либо формой наказания.

6. Утверждение Кодекса поведения поставщиков

Работая с компанией Тэлко, Поставщик принимает на себя обязательство соблюдать Кодекс деловой этики поставщиков компании Тэлко и следовать инструкциям, которые Тэлко может дать для соблюдения Кодекса деловой этики поставщиков компании Тэлко.

Поставщик обязуется в пределах своей компетенции и влияния обеспечить соблюдение и содействие продвижению принципов Кодекса деловой этики поставщиков компании Тэлко его поставщиками, субподрядчиками, представителями, партнерами по консорциуму и прочими партнерами, привлекаемыми в рамках коммерческой деятельности с участием компании Тэлко.

Компания Тэлко оставляет за собой право проводить проверки своих Поставщиков с целью обеспечения соблюдения Кодекса деловой этики поставщиков компании Тэлко.

Если Поставщик не соблюдает условия Кодекса деловой этики поставщиков компании Тэлко, компания Тэлко может прекратить с ним деловые отношения в случае, если улучшения не будут произведены в течение согласованного периода.

7. Заключительные положения

Кодекс деловой этики поставщиков компании Тэлко утвержден управляющим директором компании Тэлко и каждый из сотрудников компании Тэлко ответственен за соответствие своих действий данному Кодексу. На руководство и руководителей подразделений компании Тэлко возлагается особая ответственность за информированность, контроль и соответствие действий Кодексу деловой этики поставщиков компании Тэлко.

В ответственность каждого из сотрудников компании Тэлко входит доклад о любых действиях, приводящих к нарушению данного Кодекса. Каждый доклад должен быть направлен непосредственному руководителю того подразделения, о котором идет речь, или Управляющему директору компании Тэлко.